



*По состоянию на 27 декабря 2013 года СК «Альянс» выплатила около 21 млн рублей страхового возмещения трем хозяйствам Амурской области за недобор урожая в связи с летним наводнением.*

После авансовых выплат в сентябре страховое возмещение в полном объеме за гибель пшеницы и ячменя было выплачено ООО «Соя» Михайловского района.

Также начались выплаты хозяйствам, в которых пострадали посеы сои. Так, ООО «Юг» Михайловского и ОАО МТС «Амур» Бурейского районов получили страховое возмещение в размере свыше 14,7 млн рублей.

Всего в СК «Альянс» поступили 11 заявлений от хозяйств Амурской области о частичной гибели урожая сои от наводнения и переувлажнения почвы. В ближайшее время выплаты продолжатся, и страховое возмещение получают остальные пострадавшие хозяйства.

В 2013 году СК «Альянс» была единственной компанией в Амурской области, осуществлявшей страхование урожая с государственной поддержкой.

Источник: [Википедия страхования](#) , 27.12.13